

# 林鄭競選網站匯集願景動態 首曝珍藏家庭照 與民間誠佈公 攜手再耀香江



香港文匯報訊(記者 陳庭佳)特首參選人、前政務司司長林鄭月娥的競選網站昨日開通,在介紹自己對香港的八大願景、上載早前落區受訪的圖片及內容外,更出動多張從未曝光的珍貴照片,包括她早年在杭州留影及與丈夫和兩子的全家福。她在網站撰文指,自己為港人身份自豪,並強調香港縱使時有紛爭,社會發展舉步維艱,「但我並不灰心,因為我熱愛這個城市、關心700多萬人的福祉,並盼望與你攜手努力,讓東方之珠再顯光芒」,更承諾會以謙卑和誠意,贏取市民信任和支持。

林鄭月娥的競選網站域名為「http://www.carriclam2017.hk」,首頁用上她執筆撰文的照片,其他分頁就分別有她宣佈參選及落區接觸市民的照片、演辭、新聞稿,但論珍貴程度就遠不及林鄭月娥4張從未曝光的家庭照:其中兩張是長子林節思和幼子林約希兒時與她的合照,另一張是她年輕時到杭州西湖旅遊的留念照,更有她與丈夫林兆波分別抱起兩個兒子的全家福。

## 生於斯長於斯 努力奉公回饋

網站也簡介了她對香港的八大願景,包括「鞏固優勢 堅定信心」、「多元經濟 優質就業」、「培育青年 廣納人才」、「平衡發展 優化城市」、「扶貧助弱 共享成果」、「和諧共融 關愛互助」、「『一國兩制』勿忘初心」及「掌握機遇 昂首邁進」(見表)。

林太在首頁的個人簡介中直言「香港是我家」,自己生於斯、長於斯,受惠於香港騰飛,為港人身份自豪,但感恩之餘也時刻不忘努力工作、做好本分、回饋社會。

她指,自己36年來,在20個不同工作崗位一直服務市民,從未間斷,由政務主任到政務司司長,涉獵所有主要政策範圍,深深體會勤政親民的重要,「近年,香港時有紛爭,社會發展舉步維艱,但我並不灰心,因為我熱愛這個城市、關心700多萬人的福祉,並盼望與你攜手努力,讓東方之珠再顯光芒。懇請大家支持我參選下任行政官,並時刻鞭策我的工作。」

## 網誌表真心 自省以誠爭支持

林太又撰寫首篇網誌,憶述自己在公務生涯最後一天,懷着複雜的心情離開政府總部,又指自己最喜歡週末的政總,「很寧靜,讓我可以細閱市民寫給我的每一封信或電郵;興之所至就跑到添馬公園的iBakery和我的傷健朋友閒聊。」

她提到自己除了先後3次到英美受訓、實習和駐外工作外,公務生涯從未間斷,慨嘆本來盼望在今年中任期屆滿時,好好與同事話別「榮休」,「想不到最終是走得匆忙,未及與眾多共事多年的同僚一一道別,心中難免歉疚。」

林太形容,競選前路充滿挑戰,完全明白參選需要面對社會的檢視、自身的反省,「我會以謙卑和誠意與我的團隊一起努力,贏取廣大市民的信賴和支持。」



林鄭月娥的競選網站昨日開通。林鄭月娥競選網站截圖



林鄭到觀塘海濱花園參觀。競選網站圖片



林鄭出席北京殘奧。競選網站圖片



赴西安公幹時,參觀兵馬俑。競選網站圖片



出席法國商會周年晚宴,笑得燦爛。競選網站圖片



赴寧波公幹時的照片。競選網站圖片



林鄭到法國尼斯公幹。競選網站圖片



林太一家四口合照罕有曝光。競選網站圖片



林太與兩個兒子的合照也上載至網站。競選網站圖片



林太早年到杭州旅行。競選網站圖片

## 八大願景

<p><b>鞏固優勢 堅定信心</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>香港成功落實「一國兩制」、高度自治,是全球最自由的經濟體,多年來在世界競爭力方面名列前茅,也是國際金融中心</li> <li>優勢源於傳統價值,包括「司法獨立」、奉行法治、政府高效廉潔、港人權利自由受香港基本法保障、是全球最安全的城市之一、奉行自由市場等</li> <li>必須有信心把優勢維持、鞏固下來</li> </ul>	<p>須全面回應市民訴求,市民希望有優質城市 and 美麗海濱,也希望保留歷史建築 and 有更美好的文化藝術設施</p>
<p><b>多元經濟 優質就業</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>香港的傳統四大支柱產業仍然重要,包括金融、物流航空、專業服務和旅遊,但需要增值及開發資源</li> <li>香港有優勢拓展兩個新興產業,包括創新科技和創意產業,可為青年提供優質就業</li> </ul>	<p><b>扶貧助弱 共享成果</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>讓社會所有人共享經濟增長成果,政府責無旁貸,重要的是能對貧窮狀況對症下藥</li> <li>在奉行資本主義,堅守自由市場經濟時,應鼓勵就業(Pro-work)、愛護兒童(Pro-child)、支援家庭(Pro-family)以及尊重自主(Pro-choice)</li> </ul>
<p><b>培育青年 廣納人才</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>對香港青年充滿信心,必須繼續在培育青年方面投資,為他們提供多元機會</li> <li>香港人口老化將會非常快速,20多年後每3個港人就會有一個是65歲或以上,需要以加倍放開、包容的態度廣納海內外人才</li> </ul>	<p><b>和諧共融 關愛互助</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>共融需要各方攜手,包括商界參與,出錢、出力、出心,去關懷社會大眾,建立互助互愛精神</li> <li>支持社會企業、鼓勵社會創新和透過「共享經濟」,減少貧富差距,共建和諧社會</li> </ul>
<p><b>平衡發展 優化城市</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>香港是塊福地,既有非常好的公共交通和地區發展,亦能保留鄉郊和很多郊野公園</li> <li>土地樽頸是一大挑戰,但城市發展必</li> </ul>	<p><b>「一國兩制」勿忘初心</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>所有願景必須建基於「一國兩制」大前提下,而「一國兩制」成功落實,也是願景能夠一一實現的最佳保障、保證</li> </ul> <p><b>掌握機遇 昂首邁進</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>香港有不少獨特的機遇,CEPA讓服務業進入內地基本上全面自由化,另一個新契機是「一帶一路」</li> <li>只要能夠鞏固香港的優勢,團結一致,將有無限商機</li> </ul>

資料來源:林鄭月娥競選網頁 整理:陳庭佳

# 主席「造王」黨員玩嘢 訟黨又「思裂」

公民黨又再試圖左右逢源,「買大、買細買埋圍散」,公民黨主席梁家傑此前提前公開稱「不少香港人包括『民主300+』部分選委在內,對曾俊華有種『兩害取其輕』的看法,傾向支持曾俊華甚於林鄭月娥」。

不過,該黨前黨魁余若薇近日在發文時聲稱「(特首選舉)變數太多,現階段無必要說得太盡」。該黨立法會議員郭家麒則在報章撰文稱,「無論是林鄭月娥或是曾俊華,他們都是人大8·31決定的維護者……希望大家擦亮眼睛,看清這場中共政府的詭計,不要被特首選舉這場大龍鳳而忘記初衷。」大佬,你公民黨可以有幾個唔同嘅立場,你玩晒佢啦!

## 寸家傑撈鬚 羅三七抽乾塘

相信不少人對公民黨在上屆立法會有關改革醫務委員會的二讀投票時,有人投支持,有人投反對,有人投票權這種試圖左右逢源的投機手法記憶猶新。在特首選舉這重大議題上,該黨重施故伎。梁家傑一直在其fb發佈有利於曾俊華,及抹黑林鄭月娥的報道及帖子。他在接受傳媒訪問時也曾說過,「如果喺兩個爛橙之中揀一個,的確係揀曾俊

華。……若曾俊華出任下屆特首,也未必能馬上落實真正普選,但不少港人希望,曾俊華可以給香港休養生息的時間,特首選委亦需要面對這些民情。」

梁家傑是公民黨主席,公民黨對今年特首選舉立場已經十分清楚。不過,其他反對派似乎頗不屑此等「造王」之舉。「香港眾志」立法會議員羅冠聰就發帖稱,「當我看見『不支持曾俊華就是支持梁振英』這些民粹的言辭,我很心痛。……要我們為了『現實政治』而支持越底線的候選人,我們會面臨極大的不安和失落。每位以政治作為志業的人,都有一套堅定的價值觀和信念;一直,我們都希望改變世界,通往更光明的方向,而不被世界拖垮。」

他續稱,「當我看見曾俊華出選就搖擺頭尾,不亦樂乎,你還會相信我是兩年前高喊公民提名的那位羅冠聰嗎?你還相信我們在街頭與國家權力對抗,甘冒風險抗命的那個羅冠聰嗎?……理想不是憑空吃飯,對違背原則的事情多一絲質疑和保留,是我最負責任的表現。」

## 余若薇似轉軌 郭家麒又自high

眼見受到其他反對派中人的質疑,公民黨又開始「搖擺擺擺」。余若薇近日有如「買圍散」地撰文

稱,「現在似乎有個二分化的籠統觀感:西環和建制派擁護林鄭月娥,民主派傾向支持曾俊華,但我依然認為,言之尚早,變數太多,現階段無必要說得太盡,……長毛提議『民主派只有兩個選擇,一是派人參選,二是投白票』,我認為如此劃地為牢,甚可能製造『greater evil』,……兩害取其輕,含淚投票,都有遺憾,但若然這是當時當刻種種限制下一個比較可取的結果,我會暫時接受」云云。

郭家麒近日撰文卻又提出另一種說法,附和羅冠聰,「各位在吃花生、吃薯片之時,別要被矇騙。無論是林鄭月娥或是曾俊華,他們都是人大『8·31』決定的維護者。……請想想當日我們為甚麼走上街頭,……是因為我們都無法屈服於人大『8·31』決定!是因為我們無法順從小圈子篩選的特首選舉!是因為我們要真普選!」

他續稱,「我痛心81天的雨傘精神被社會忘記得一乾二淨;我痛心反對人大『8·31』的決心被拋諸腦後。我希望曾經走上街頭支持真普選的市民,別被這場特首選舉混戰而迷惑,希望大家擦亮眼睛,看清這場中共政府的詭計,不要被特首選舉這場大龍鳳而忘記初衷。」

講到尾,大佬,你公民黨到底想點嘢!

■記者 羅旦

# 胡官唔衛服選委 推社區醫療安老

香港文匯報訊(記者 羅旦)昨日並無公開活動的特首參選人、退休法官胡國興在fb撰文,指他日前與衛生服務界選委見面時,討論到他政綱內提出社區醫療系統的重要性,又指對方認同除增撥資源發展社區和基層醫療,以配合居家安老的概念,也要制訂措施挽留公立醫院的護士以改善病人比例失衡的情況。

胡國興昨日以「社區照顧,居家安老」在fb發帖,指衛生服務界選委特別關注到本地護士畢業生未被醫管局吸納,加床加服務卻不加入手,浪費院校培訓人才的資源,應該全面檢討衛生署、醫管局和基層醫療服務的角色定位和協調。

他又引述對方指,政府推行專業註冊時「欠缺誠意及承擔」,



胡官與衛生服選委會面。fb圖片

沒有認真考慮如何透過註冊制度維持專業水平及監管專業失德,亦沒有把註冊制度與政府的聘用掛鈎,又質疑政府現時所推行的專業註冊方式「過於草率」,並沒有以保障市民的理念出發。

胡國興說:「當日會面氣氛愉快,會後也收到他們的意見書,讓我的政綱可以廣納大家意見。」